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Exercice 1 :

Choisir 1'unique réponse correcte :
1) si @(5) alors| U= a) 6 b) 5v2 c) 2v5
2) L’ensemble des solutions dans IR de I’équation |x -1| = 2x est :

I:l Sir= {—1 } I:| SIRz{ %} I:| SlR:{'lv i}

3) a) L’équation vx + 3 =+/5 — x est équivalente au systeme :

|:| { x €IR D{x € [—3,+o[ D{ x € [-3,5]

x+3=5—-x x+3=5—x x+3=5—x

b) L’ensemble des solutions dans IR de cette équation est : Sr=............

Exercice 2 :

1) a)Calculer (10 + 3v11)? et (10 - 3v/11)?

2) Soitaunréel nonnul tel que:a+—= 3
a

1
a) Développer puis simplifier (a + ;)2



Exercice 3 :

Dans un repére orthonormé (O;1;]) , on considére les points A(0,2) ;B(1,-1)et C(-2,-2).

1) Placer les points A ,B et C dans le repére ci- e
contre

2) Completer :AB( ) ,AC( ),BC( )

4_
3) a)Montrer que A,B et C ne sont pas alignes.

3_
...................................................... ]
b) Montrer que ABC est un triangle isocele et
rectangle en B. Calculer son aire ! | ! .o

-4 -3 -2 -1 [u} 1 2 3
e

4) Soit I le milieu du segment [AC] et D le symétrique du point B par rapport a .
a)Déterminer les coordonnées des points | et D.

(C,CB ,CD)



